

# “花开盛世”菏泽第二届青岛啤酒节开幕

每日主题均不相同,将持续至17日晚

**本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰)** 7月8日晚,第六届菏泽文化和旅游惠民消费季·2022“花开盛世”菏泽第二届青岛啤酒节在曹州牡丹园国花魂广场激情开幕,将持续至17日晚。市委常委、宣传部部长周生宏,市人大常委会副主任张继争,副市长曹临,市政协副主席朱中华出席开幕式。

本届啤酒节以“活力菏泽,干杯世界”为口号,以青岛啤酒为媒介,以曹州牡丹园为载体,以“小场景连续打造”“游园娱乐一站式”为核心策略,重点打造电音之夜、国潮之夜、复古摇滚之夜、传奇之夜、竞技狂欢夜等五大主题之夜,以及电音、国潮、欧式、经典、动感五大主题巡游,活动期间每日主题均不相同,带

您“嗨爆”啤酒节期间每个夜晚。

开幕式上,周生宏与青岛啤酒股份有限公司营销总裁蔡志伟共同开启“第一桶酒”,市文化和旅游局党组书记、局长刘芸,菏泽文化旅游投资集团有限公司党委书记、董事长丁万起,青岛啤酒(菏泽)有限公司党委书记、董事长兼总经理孙丕显分别致辞。启动仪式后举办了精彩纷呈的文艺表演,数千市民观看演出、畅饮青岛啤酒、品味特色美食,度过了一个激情洋溢、清爽怡人的盛夏之夜。

据了解,本届啤酒节期间,菏泽文旅集团积极推进落实“山东手造进景区”,将一批非遗、老字号、传统工艺、文创产品等项目植入曹州牡丹园,在国花馆和观花楼内打造山东手造创艺菏泽精品展示区,届时将与啤酒节同步开放,广大市民游客可以在畅饮啤酒的同时,零距离感受“手造”艺术文化魅力。

啤酒节结束后,菏泽文旅集团将以此次活动为契机,围绕“牡丹+”元素,持续推出清凉夏季菏泽首届水上嘉年华、“山东手造 创艺菏泽”非遗文创展、惠风“菏”畅——北京嘉荷书画惠民、首届牡丹音乐节、大型灯光秀曲艺演出、曹州吟之“梦幻曹州城”、听雨轩时尚啤酒吧等七大文化旅游惠民消费活动。

将曹州牡丹园创建成省级乃至国家级的夜间文旅消费集聚区,让社会各界感受到家乡的活力与激情,打造“活力菏泽”新品牌,为菏泽城市形象增光添彩。

## “牡丹早读”助力全民阅读



**本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)** 7月9日,牡丹区举办“牡丹早读”文明实践志愿服务品牌项目启动仪式。

启动仪式上,牡丹区委常委、宣传部部长李淑梅为“牡丹早读”项目团队授“文明实践志愿服务队”队旗,为10个新时代文明实践点“牡丹早读”文明实践志愿者颁发荣誉证书和志愿者红马甲。“牡丹早读”项目发起人、志愿者以及学生代表等分别发言。

牡丹路黄河路西北角花城“牡丹早读”实践点负责人徐青说,每一个早读点都是一片星星之火,让大家以己之力推动全民阅读,让读书声溢满花城菏泽的每一个角落,让文明实践志愿服务受益于更多人。

牡丹区委广场“牡丹早读”实践点早读学生田子亚在发言中说,读书是终身受用的大事,读书的过程和最终的收获都源于自己。他呼吁大家多读书、读好书,让读书丰富生活,让读书开阔视野,陶冶情操。

目前,应家长要求,志愿老师或家长与发起人陈富永已联合建设早读点50余处,其中在牡丹区发展最快最多,已达19处。牡丹区早读点为:牡丹区区委广场、民泰社区广场、花谷公园凉亭、八一路环堤南凉亭、中华路牡丹路西北角、黄河路牡丹路西北角、青年南路环堤西凉亭、向阳北路环堤东侧凉亭、西安路环堤公园西侧凉亭、中华路贵阳路东北角、金河湾北环城公园、曹州路(东)环城公园西侧公园解放街环堤东侧长亭、八一路环堤南凉亭、渭河路环堤公园东早读点(筹)、西安北路环堤东侧凉亭(筹)、曹州古城(筹)、松花江路赵王河畔。

为推动形成全民爱阅读、善读书、读好书的美德健康生活风尚,牡丹区推出“牡丹早读”志愿服务品牌项目,依托城区新时代文明实践点设置一批早读点,暑假由专业教师志愿服务队伍带领家长和学生阅读,让孩子养成良好的作息习惯,远离电子产品,倡树全民阅读的良好氛围。

## 新一轮严查,78名“酒司机”落网

**本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴)** 7月8日晚、9日晚至10日凌晨,菏泽交警在全市范围内展开新一轮酒驾醉驾集中整治行动。7月10日,牡丹晚报全媒体记者从市交警支队了解到,此次行动共查获78名涉酒司机。

据介绍,酒驾醉驾违法行为重点查处时段为夜间、周末、节假日,重点路段为城市餐饮娱乐场所、地摊夜市周边道路以及进出城主要道路,农村地区乡镇、集市、农家乐周边道路,以及涉酒交通事故易发、多发点段。7月9日21时30分许,单县交警大队在单县向阳路对一辆白色小型汽车进行检查时,经呼气式酒精检测,驾驶员血液中酒精含量为191mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。经查,该驾驶员于2017年6月29日因无证醉驾两轮摩托车发生交通事故致人受伤,被曹县交警事故处理部门处理过。他将再次面临被追究刑事责任。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次行动,全市共查处交通违法行1772起,其中查处饮酒后驾驶机动车行为64起,疑似醉酒驾驶机动车行为14起。

## 郓城新河通航工程初步设计通过专家审查

**本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华 通讯员 魏然)** 7月7日至8日,郓城新河通航工程初步设计专家审查会议在郓城县举行。专家组经过实地踏勘、会议审议,宣布初步设计方案通过审查。

据了解,目前,菏泽东站每个站台各有一把轮椅,服务台、候车区共有5把轮椅,随时供有需要的旅客使用。同时,母婴室配备可视电话,女性旅客在母婴室照顾孩子时若需帮助,可直接由此联络工作人员。

据专家评审认为,郓城新河通航工程项目初步设计方案基本合理,工程规模、建设内容符合山东省发改委工程可行性研究报告批复,达到了设计文件编制相关规定要求。

据悉,郓城新河航道是《山东省内河航道与港口布局规划》中的

而这名驾驶员的驾驶证尚处于实习期。他不仅因为饮酒后驾驶机动车要受到罚款、驾驶证记12分的处罚,还因为驾驶证在实习期内被记满12分而被注销;7月9日21时,定陶交警大队六中队在定陶孟海镇查获无证驾驶的聂某,经酒精呼气检测,血液中酒精含量为191mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。经查,该驾驶员于2017年6月29日因无证醉驾两轮摩托车发生交通事故致人受伤,被曹县交警事故处理部门处理过。他将再次面临被追究刑事责任。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次行动,全市共查处交通违法行1772起,其中查处饮酒后驾驶机动车行为64起,疑似醉酒驾驶机动车行为14起。



向旅客提供了这类服务,在这个过程中,一直在不断地改进、提升。现在,我们在总结经验的基础上对服务进行了创新,并将其品牌化、系统化。”客运值班员李静娴告诉牡丹晚报全媒体记者,虽然他们设置了两名重点旅客服务专员,但在实际运营中,为了给旅客提供更及时、更周到的服务,菏泽东站各个岗位的工作人员都承担起了这项工作。

“我记得前段时间有位旅客,他身型较壮、行动不便,我们派出几个工作人员一起才把他扶到轮椅上,并一路送他出站,直到帮他打到出租车离开。他对我们的服务很满意,说要拨打12306对我们菏泽东站进行表扬。其实,这样的事情很多,比如盲人旅客,我们也是有专人提供全程服务。”李静娴说。

据了解,目前,菏泽东站每个站台各有一把轮椅,服务台、候车区共有5把轮椅,随时供有需要的旅客使用。同时,母婴室配备可视电话,女性旅客在母婴室照顾孩子时若需帮助,可直接由此联络工作人员。

“其实,我们自开站以来就

地区性重要航道,也是京杭运河8条主要支线航道之一,跨越菏泽、济宁两市,起点为郓城县境内220国道跨郓城新河大桥东500米,终点为梁济运河河口,全长24.5公里,其中菏泽段10公里,三级航道标准,估算投资24.9亿元。

航道沿线规划有郓城港区杨庄集作业区和嘉祥港区祥城北作业区,通航后将有力地带动周边经济发展,完善区域综合运输体系,满足沿线煤炭及建筑材料等大宗物资运输需求。